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Vážené kolegyně, kolegové,

Program ISESWIN32i dostáváte v jakési "beta" verzi. Nazýváme ho sice beta verzí, ale jde již o konečný program, chystáme se ho doplnit instalační verzí, kterou budeme distribuovat zdarma s dalšími upgrade. Program ISESWIN32i je již plnohodnotně použitelný (tak jak fungoval ISESWIN v. 2.0 pro Win 98 včetně novinek programu ISESWIN32i). Případné označení v manuálu „bude implementováno“ je spíše informace, které novinky dále plánujeme. 

Program ISESWIN32i je určen pro operační systém Windows 2000, XP i Vista, Windows7. Číslice "32" v názvu charakterizuje použití ve 32 bitových Windows. ISESWIN32i nebude pracovat na  nižších verzích Windows 3.1 až 98, Win ME, ale též ani na Windows NT. ISESWIN32i rovněž nepracuje na 64 bit verzích Windows, výrobce zatím neuvedl na trh 64 bit drivery.
Instalace programu ISESWIN32i:


Program ISESWIN32i je na CD. Prozatím není hotová "instalační" podoba (neboť se takto snáze provádí upgrade – vždy se pouze přepíší všechny soubory v adresáři ISES40\Bin. Soubory prostě překopírujete na C:\ do adresáře ISES40. V adresáři ISES40 je několik podadresářů, překopírujte je v podobě, tak jak jsou na CD disku. Pozn.: doporučujeme překopírování na „holé“ C:\ (!), pokud by se někdo pustil do instalace s jinou adresářovou strukturou je třeba spustit ISES.admin.exe, případně kontaktovat F. Lustiga, PC-IN/OUT, či L. Pácala, firma Mentar. ). Zkopírujte v této instalaci 02.04. 2011 i soubor vcredist_x86.exe. Tento program je třeba poprvé spustit - provede se instalace nových knihoven Visual Studia C++. Tento soubor spustíte pouze jednou, ISESWIN32i ho již více nebude potřebovat. Při pozdějších upgrade to již nebude třeba. Pod adresářem C:\ISES40 je podadresář BIN a v tomto adresáři je ISES.exe. Toto je spouštěcí soubor programu ISESWIN32i.


Pokud  máte již nainstalovanou nižší verzi programu ISESWIN32i, raději vše smažte a nakopírujte vše nově. Od cca listopadu 2006 používáme nové knihovny nového C++ studia. Pravděpodobně budete muset v programu  ISESWIN32i ještě zvolit kartu PCI v „Nástroje - Zdroje dat (ovladače)“ – neboť program bude v „Demo“ režimu. (Pozn.: ti z vás, kteří již používali předchozí verzi programu, to možná nebudou potřebovat přenastavovat). Pozn.: v dolní liště programu ISESWI32i je vpravo indikace „Demo“, resp. „ICP PCI 1202L“, což je správně navolená karta a nikoliv Demo režim.

ALE NESTAČÍ pouze nakopírovat tento program. Je třeba instalovat drivery a knihovny, které jsou součástí instalačního software ADDA PCI karty, viz samostatný text "Instalace karty ISES PCI."(!)
Takže raději ještě jednou - je třeba nejdříve nainstalovat drivery a knihovny z CD, které je přiloženo k ADDA kartě (viz podrobný popis). To jste obdrželi s kartou. Pokud byste CD s drivery ztratili, resp. měli nějakou starší verzi (starší verze driverů je na zeleném CD, novější jsou na růžovém CD], ozvěte se F. Lustigovi – zašleme Vám novou kopii. Teprve potom je třeba nainstalovat program ISESWIN32i. V našem případě pouze překopírovat soubory na C:. 
Program je podobný programu ISESWIN pro Win98. Asi ho budete intuitivně ovládat i bez manuálu. Manuál k programu ISESWIN32i je přiložen na CD v adresáři „ Manual ISESWIN32i“, ver. 1.5. Přečtěte si rovněž adresář Info, kde je popis novinek – ruční řízení výstupního kanálu, které jsou již zahrnuty v manuálu. Dále tato verze již obsahuje ovládání kanálů pomocí myši (přesuny kanálů mezi panely, kopírování kanálů mezi panely (současný stisk CTRL a tah myši), pravým myším tlačítkem se dají kanály odstraňovat, pravé myší tlačítko na „hvězdičku“ zruší celý panel, dvojklik na označení kanálu otevře panel zpracování. Zkrátka ovládání kanálů z plochy panelů je hodně intuitivní. Toto vše lze provádět i z menu Úpravy-Experimentu. Případně v tomto menu lze zpětně opravit zrušené kanály. Interaktivní ovládání myší je rovněž popsáno v manuálu. V manuálu jsou červeně vyznačeny některé zatím neimplementované možnosti programu ISESWIN32i, ale spíše se jedná o nové podněty od nás pro Vás. 

Vážené kolegyně, kolegové,

Průběžně vám budeme zasílat novější upgrade. Rovněž uvítáme vaše podněty na vylepšení programu, nejasnosti, případně upozornění na nějaké chyby. Děkujeme.
V Praze 02.04. 2011
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